

Controale efectuate de polițiști la operatori economici din Harghita

mai 01, 2023 A.R. 0 Like

Duminică, 30 aprilie 2023, prevenirea și combaterea ilegalităților din domeniul migrației ilegale și turismului, în contextul celebrării Zilei Internaționale a Muncii și a Zilei Internaționale a Tineretului au reprezentat scopul acțiunii desfășurate de polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice împreună cu polițiștii de la Ordine Publică, specialiști din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Harghita și reprezentanți ai Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Harghita la operatori economici din Stațiunea Harghita Băi, localitatea Vlăhița și Municipiul Odorheiu Secuiesc.



În urma celor 29 de controale efectuate au fost aplicate 38 de sancțiuni contravenționale în cuantum total de 187.400 de lei astfel: 1 pentru nerespectarea prevederilor H.G.237/2001 privind aprobarea Normelor cu privire la accesul, evidența și protecția turiștilor în structuri de primire turistice, 10 la Legea nr. 8/1996 privind drepturile de autor, 11 pentru încălcarea prevederilor O. U. G.28/1999 privind obligația agenților economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, 3 – Legea nr. 252/2003 privind registrul unic de control, 2 pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991 privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, 1- H.G.301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, 3 – Legea 53/2003 – Codul Muncii și 7 pentru nerespectarea prevederilor H.G. 984/2005 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor.

▪ informații și foto furnizate de IPJ Harghita

Acțiune a polițiștilor harghiteni la târguri și expoziții de animale din județ

🕒 apr 30, 2023 🗣️ A.R. 🗨️ 0 ❤️ Like

În acest sfârșit de săptămână, 29-30 aprilie 2023, în comuna Satu-Mare a avut loc un târg de animale, unde polițiștii de la Biroul pentru Protecția Animalelor, împreună cu polițiști din cadrul Poliției Orașului Vlăhița și ai Posturilor de Poliție Ulieș și Feliceni, precum și specialiști ai Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Harghita au fost prezenți și au desfășurat verificări privind respectarea reglementărilor legale de către proprietarii de animale.

„În cadrul acțiunii au fost verificate 10 persoane, deținători de cai, precum și animalele deținute de aceștia. Au fost aplicate 3 sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea prevederilor H.G. nr. 984 din 25 august 2005 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, în valoare de 600 de lei.”, a transmis IPJ Harghita.

Polițiștii reiterează faptul că deținerea animalelor presupune respectarea obligațiilor legale în ceea ce privește protecția și asigurarea condițiilor de viață și bunăstare a acestora.

Controale efectuate de polițiști la „Întâlnirea iubitorilor de cai” din localitatea Ciumani

🕒 apr 24, 2023 🗣️ A.R. 📄 0 🍷 Like

În cursul zilei de duminică, 23 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Biroului pentru Protecția Animalelor, împreună cu polițiști ai Secției nr.5 Poliție Rurală Gheorgheni, specialiști ai Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, cu sprijinul jandarmilor din cadrul Inspectoratului de jandarmi județean Harghita, au desfășurat o activitate de control, în localitatea Ciumani, cu ocazia desfășurării evenimentului denumit "Sărbătorile ecvestre – Întâlnirea iubitorilor de cai".



Potrivit IPJ Harghita, activitatea oamenilor legii a avut drept scop verificarea modului de respectare, de către deținătorii de animale, a legislației privind protecția animalelor, a normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, dar și în vederea prevenirii și combaterii faptelor de natură antisocială.

Au fost verificați 52 de cai și au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale, pentru nerespectarea prevederilor H.G.984/2002 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, în cuantum total de aproximativ 12.200 de lei.

Totodată, cu prilejul acestui eveniment, polițiștii prezenți la acțiune au procedat la informarea deținătorilor de animale cu privire la obligațiile pe care le au conform actelor normative în vigoare, fiind distribuite în acest sens și materiale de informare.